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1. Qui sont les ventres noirs ? _ Primaube

2. Quel combustible mettait-on dans les premiéres
locomotives ?

3. Quel est le nombre d’hectares du lac de la Brienne ?
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Luc et I'ere

industrielle

Le paysage parcouru par ce sentier a été profondément marqué par les
bénéfices de I'ere industrielle.

Le Ségala était avant le XIX® siécle une terre pauvre de nature acide et sensible
a I'érosion sur laquelle poussait essentiellement du seigle (étymologie du nom
Ségala). Le sol siliceux et les sous-sols imperméables qui maintiennent I'eau
en surface ont donné naissance a de multiples petites sources favorisant
I'habitat dispersé.

En 1902, la construction du viaduc ferroviaire permettant le franchissement
du Viaur a Tanus et l'ouverture de la ligne Rodez-Carmaux rendirent possible

Lac de la Brienne

Retrouvez cette fiche directement
en ligne, sur notre site internet !

SCANNEZ MOI
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'acheminement d'un amendement calcique, la chaux, et ainsi de réduire I'acidité
naturelle de cette terre. De nouvelles cultures (blé, mais) ont des lors remplacé
progressivement le seigle et les superficies des terres cultivées ont pu augmenter.
Cet accroissement de la production agricole génére la construction de vastes
granges-étables qui se généralisent dans toutes les fermes comme en témoignent
les nombreuses dates gravées sur les arcs de leurs portes charretiéres.
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Parking au Lac de la Brienne

(Planezes).
Luc-la-

Primaube
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n Longer le lac collinaire de la Brienne sur la gauche. Apreés la digue, prendre
le chemin a gauche qui monte a travers bois et champs. Longer la voie
ferrée c6té gauche jusqu'a la D222. Traverser le pont a droite et le giratoire de
La Boissonnade. Prendre la route en face sur environ 800 m.

e Partir a droite pour traverser le ruisseau des Planquettes. Monter le
long d’'un champ, puis continuer le sentier contournant des patures
jusqu’a atteindre Serin.

e Traverser le hameau et monter la route de Serin puis la rue Frédéric Mistral.
Traverser la D888, poursuivre a droite, rue du Cros, et passer le passage a
niveau.

o Prendre & gauche pour traverser le hameau et la ferme. Descendre a
droite le chemin, jusqu’a la D543.

e Longer a droite la D543 pour retrouver le parking du lac.
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